

ELTE Tanító- és Óvóképző Kar

2011/12 – Erasmus adminisztratív személyzet mobilitása

Szécsényi Henrietta tanszéki ügyintéző (Testnevelési Tanszék) beszámolója

2012. március 12 – 16. között Ausztriában, Innsbruckban tartózkodtam a Pädagogische Hochschule Tirol – Tartományi Pedagógiai Főiskola által szervezett *Nemzetközi Hét 2012* rendezvényen. Az Angliából (Havering College), Csehországból (Olomuci Egyetem), Franciaországból (Strassburgi Egyetem), Hollandiából (Pabo Zwolle Katolikus Egyetem), Németországból (Flensburgi Egyetem), Spanyolországból (Valenciai Katolikus Egyetem), Svédországból (Örebro Egyetem), Törökországból (Yildiz Istanbul Egyetem) és Finnországból (HAMK University) érkezett Kollégák számára szervezett Nemzetközi Hét minden tekintetben aprólékosan kidolgozott és maximális körültekintéssel végrehajtott rendezvény volt. Személyreszabottan kaptuk meg programbeosztásunkat, melyben szakmai és informális programok egyaránt szerepeltek.

Szállásom a Főiskolától fél órás sétára, egy családias, bájos kis hotelben volt. Az utat minden nap gyalog tettem meg az Inn folyón átívelő kis hidak valamelyikén és köszönhetően a gyönyörű időnek, valamint az elbűvölő tájnak, ez egyáltalán nem volt megterhelő:





Első nap:

A Főiskola épülete az 1966-os téli Olimpia sajtóközpontjaként funkcionált, ebből lett kiépítve az igazán kényelmes, rendkívül tiszta és korszerű oktatási intézmény.

8.30 órakor találkoztunk Simone Schmiddel és Melanie Steinerrel, a nemzetközi iroda munkatársaival, akiknek kedvessége, közvetlensége és segítőkészsége igazán lenyűgöző volt.



9.00 órakor dr. Markus Juranek, a Főiskola rektora köszöntötte a résztvevőket a konferenciateremben. Mindannyiunk országának zászlója, büféasztal és a Nemzetközi Hétre készült "welcome" molinó tette bensőségesse fogadásunkat.

10.00 órától minden ország képviselője bemutatta saját egyetemét, főiskoláját, majd ebédre voltunk hivatalosak a Főiskola éttermébe.

Bár vendéglátóink szabadkoztak az étterem (büfé) szűkös mivolta és választékának szerénysége miatt, úgy gondolom, sok hazai intézmény büszke lehetne egy ilyen kultúrált, melegkonyhával is felszerelt, diákok közösségi tereként is kiválóan funkcionáló ebédlőre. Az ebédlő előtti aulában a hallgatók rendelkezésére áll ingyenes internet-hozzáférés és nyomtatási lehetőség.



Délután az egyetem épületének, tan- és szaktantermeinek bemutatását követően városnézésre vittek minket, ahol idegenvezető kísért végig a helyi nevezetességeken és tartott várostörténeti előadást.

Második nap:

10.00 órakor találkoztam a Főiskola marketing csoportjával, akik az egész hét folyamán egyéni programjaim szervezték és koordinálták. A csoport a Rektori Titkárságon belül működik: a protokolláris találkozók lebonyolításától a kulturális programok megszervezésén át igen sokrétű feladatot látnak el. A Főiskola arculatának kialakítása, prospektusok, leaflet-ek, egységes image, PR stratégia kidolgozása tartozik irányításuk alá. Ezen területeket beszéltük át és elemeztük ki.



14.00 órakor az Akademiesches Gymnasium Innsbruck konferencia-termében diákoknak szóló előadáson vettem részt. Az előadás témája a továbbtanulás, képzési lehetőségek bemutatása érettségi után. A Gimnázium épülete igen impozáns volt, egyszerre patinás és modern.

Harmadik nap:

10.00 órakor ismét a marketing csoporttal találkozom, ezúttal a webdesing-ről, a diákok és oktatók internet-felhasználási lehetőségeiről értekeztünk.

Délutánra kirándulást szerveztek, a pályaudvaron találkoztunk és vonattal utaztunk fel a hegyek közé, az Innsbrucktól 25 km-re fekvő Seefeld városba. Igazán látványos, építészeti kultúrában gazdag hely, ahol a magasságnak köszönhetően egyszerre volt részünk bokáig érő hóban és perzselő napsütésben. Opcionális programokat kínáltak: sífutást, hótalpas sétát vagy városnézést. Utóbbi mellett döntöttem és török, angol, valamint cseh munkatársaimmal beszélgetve töltöttem a délutánt. Késő este, az utolsó vonattal érkeztünk vissza Innsbruckba.



Negyedik nap:

Reggel az alpolgármester úr fogadott bennünket a Városháza előtt. A grandiózus épületet szintről-szintre körbejártuk, közben a helyi közéleti, politikai és közigazgatási viszonyokról kaphattunk átfogó képet. A városháza előtti közös fényképezkedés eredményét másnap a helyi újság is publikálta, rövid beszámolóval a nemzetközi hétről.

16.00 órakor website meeting-en veszek részt, ahol a Főiskola megújult, még nem publikus weboldalának bemutatását, szerkezeti és tartalmi felépítését ismertem meg.

Ötödik nap:

Délelőtt egy közös workshop-on valamennyi résztvevővel és más országokból érkezett Erasmus ösztöndíjas diákokkal együtt a hét tanulságait, tendenciáit, a fejlesztés lehetőségeit dolgoztuk fel. A hetet egy nemzetközi ebéddel zártuk: saját hazáinkból hozott jellegzetes ételeket, italokat, valamint svédasztalon hidegtálakat, tiroli specialitásokat kínáltak. A főiskola hallgatói, mint felszolgáló személyzet, egyenruhában segédkeztek, majd az aulában búcsúzóul beszédet mondott Melanie Steiner és a Rektor Úr.

Konklúzió:

A nemzetközi héten való részvételem során tapasztaltakat két szegmensre osztanám: egyfelől mentálhigiénés szempontból volt igen meghatározó itthoni munkamorálomra, teljesítőképességemre, agilitásomra nézve, másfelől a marketing, PR, arculattervezés és konferenciaszervezés szempontjából kamatoztathattam eddigi tanulmányaim, tapasztalataim és bővíthettem azokat új, innovatív, hasznos információkkal, melyeket szeretnék a későbbiekben legjobb tudásom szerint a Tanító- és Óvóképző Kar javára fordítani.